Домашнее задание 2. Цепи постоянного тока
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3. Определить сопротивления цепей:
[image: Image39][image: Image27][image: Image28]
4. Найти распределение токов и напряжений в цепи, а также полное сопротивление цепи, если напряжение между точками А и В равно 25 В, а сопротивления резисторов: R5 = 5 Ом, R1 = R2 = R3 = R4 = 2 Ом.
[image: Image40]5. Какую силу тока показывает амперметр, если R1 = 1,25 Ом, R2 = 1 Ом, R3 = 3 Ом, R4 = 7 Ом, а напряжение, создаваемое источником, равно 2,8 В?
[bookmark: _GoBack]6. В схеме, изображенной на рисунке, указаны сопротивления (в омах) и ток через одно из сопротивлений. Определите токи через все сопротивления и напряжение источника
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12.39. U3 nposonoku conporupaeHueM R = 25 Om caenaHo koabno. [ne
cJaeayeT MPUCOEJUHUTHL NMPOBOAR, moasogAuue Tok (puc. 12.7), uTobnr co-
npoTUBIeHUe Koabua Obi0 r = 4 OM? Iauna npoBosoku .
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12.40. Onpesenuts obuiee compoTHBIeHNe cXeM, n306paXKeHHEIX HA PU-
cyuke 12.8.
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